

# CBA新赛季外援再“升级”



2018~2019赛季CBA联赛本周末就将拉开大幕。和改革、争冠、季后赛名额竞争同样吸引眼球的，还有各支球队外援水平的普遍提升。

在新赛季的新外援中，名气最大的当属新疆队的艾尔·杰弗森。结束了与布拉切过去几年的“藕断丝连”后，本赛季新疆队下大决心引进了外援杰弗森。熟悉NBA的球迷，对于这名1985年出生，身高2.08米、体重130公斤的内线一定不会陌生。职业生涯初期，他就成了NBA强队凯尔特人的主力大前锋，之后转会森林狼，更是被冠以“狼王”称号。2013~2014赛季，带领黄蜂队时隔4年重返季后赛的他还进入了NBA最佳阵容第三队。应该说，杰弗森就是一个加强版的布拉切，尽管在进攻手段的丰富程度上，杰弗森不及前任，但在打球硬度，尤其是防守硬度方面，当今CBA赛场无人能与其抗衡，只要杰弗森保持健康，并能以相对正常的心态打球，在杰弗森、亚当斯两大超级外援带领下，新疆队将再次向总冠军发起冲击。

同样值得关注的还有广州新外援斯贝茨。和杰弗森一样，斯贝茨也是一名身高体壮的内线球员，当然从近些年的状态和职业生涯走势看，已经开始走下坡路的斯贝茨无法与杰弗森相提并论，但作为昔日的NBA总冠军球员，斯贝茨的经验将是给予年轻的广州队最宝贵的财富。之前澳门举行的“非凡12”热身赛中，与球队会合不久的斯贝茨展现出了极强的个人攻防实力，相信

在新赛季CBA赛场上，斯贝茨和广州队一定能带来很大的惊喜。

马布里宣布退役之后，北控也选择了全新的小外援——1991年出生，身高1.80米的皮埃尔·杰克逊。此君来头对比马布里差了不少，但也有过在NBA球队达拉斯独行侠首秀贡献7分、2次助攻的高光表现。上赛季，杰克逊效力于以色列联赛，数据为14.6分、4.3次助攻、3.2个篮板。从近期训练状态看，杰克逊与北京另一支球队首钢的外援杰克逊打球风格比较相似，都是团队至上、善于梳理球队进攻。

除了NBA球员，不少球队也将目光投向欧洲赛场，毕竟在欧洲效力的球员大都拥有团队协作性好、即插即用的特点。像肯帝亚、浙江队、天津队就不约而同选择了在欧洲证明过自己的球员。

当然，新赛季外援中也不乏内部流动，像上赛季山西队外援斯科拉就披上了上海队战袍，前广东队外援尼克森新赛季也成为福建队一员，前山东队外援汤普森也加盟了四川队。

当然，并非联盟所有球队都选择更换外援，像上赛季冠、亚军队伍辽宁队、广厦队就双双续约功勋外援哈德森、巴斯以及博洛西斯、福特森，北京首钢也留用了上赛季表现不错的杰克逊和汉密尔顿。或许从牌面上看，留用老外援的球队“吃了亏”，但通过更长时间的合力、磨合，老外援在某种程度上也是“升级”，新外援能否抢走老外援的全部风头，只能留给赛场检验。

据《中国体育报》

## 体坛传真

### 中国女排有望晋级世锦赛四强



10月14日，2018年女排世锦赛展开六强赛的争夺。中国女排逆境中上演大爆发，在1:2落后的不利局面下连扳两局，总比分3:2力克卫冕冠军美国队，实现本届世锦赛对后者的“双杀”。拿下2分的中国队在半决赛入场券的争夺中抢得先机，今天下午18点20分与本组另一个对手荷兰队交锋。

中国队在第二阶段中曾3:0横扫美国队，但当时卫冕冠军明显没有发挥出全部的真实水平。而正是因为中国队在最后一轮3:1力克俄罗斯，一度要买机票回国的美国队才得以惊险跻身四强，当时人们称赞中国队体育精神的同时也表现出了“放虎归山”的隐忧。14日六强赛再度相遇，美国队果然不再像第一次交手时那般萎靡，她们一度以总比分2:1领先中国队。第四局郎平果断变阵，用新星李盈莹和朱婷搭档主攻，曾春蕾代替本场比赛被看死的龚翔宇出任接应。中国队逐渐进入自己的节奏，在发球上成功冲击对手，因此才能连胜两局，完成对美国队的“双杀”。六强赛取得开门红也让中国女排在四强名额的争夺中抢得先机。

据《信息时报》

### 马拉多纳批评梅西：赛前跑20趟厕所



马拉多纳：该如何拯救你啊，梅西。(设计台词)

马拉多纳和梅西的关系总是若即若离，一会批评一会褒奖，让外人无法捉摸。就在老马支持梅西退出国家队没几天后，他居然“反转剧情”批评了梅西。在墨西哥电视台的访谈中，他认为以梅西的性格，当不了国家队的领袖，阿根廷人不要再给他太大压力了。

老马曾带领梅西出战世界杯。“梅西是一个优秀的球员，但他不是一个领袖，他和C罗是世界最佳，但在在我看来，想把一个赛前要跑20趟厕所的人打造成领袖，那是白费功夫。”

马拉多纳给如今的国家队主帅提出建议，别再让梅西承担领袖的责任和压力了，“让我们别再把梅西当成上帝了。眼下如果是我执教，我不会招他进国家队。我们需要给他减压，不要再强迫他当什么领袖了，就让他当梅西吧，我们想要的那个梅西。”

此话一出，梅西的表哥比安库奇第一时间更新推特回击：“很难过看到自称自己是领袖的人去如此评价当今最棒的球员，而且这个球员很长一段时间里都是最棒的。”

晚综

## ATP上海大师赛第四度加冕 小德加速冲向世界第一

10月14日，ATP上海大师赛落幕，赛会2号种子小德以2比0横扫13号种子、克罗地亚小鲜肉丘里奇，加冕冠军。赛后，小德的喜悦之情溢于言表，他在本赛季的战绩有目共睹，中网公开赛从未输球，上海大师赛也是获得冠军最多的人，“可能我一辈子就是一个中国人（微笑），在上海和其他人之间的沟通交流等等各方面，都让我感到非常的熟悉。我来中国打球已经超过十年的时间，我觉得这个地方有一股神奇的力量，让我感觉就像回到了家一样。”

小德的回归有点“满血复活”的味道，他以不失一盘的战绩杀进决赛，从温网算起塞尔维亚人已经取得了27胜1负的骄人战绩。值得一提的是，这场决赛是德约科维奇职业生涯第1001场正式比赛，以冠军为自己的第二个千场比赛祭旗，豪取赛季18连胜，加冕生涯第32个大师赛冠军，小德已经信心满满地向年终世界第一发起冲击。

在ATP即时世界排名榜上，小德以7445分名列第二，仅仅比排名第一的纳达尔落后215分，两人在赛季末为数不多的几场比赛中展开激烈争夺。

“的确我俩的积分很靠近，如果单



小德在比赛中庆祝得分。

从积分来看，我觉得在巴黎之前并没有要打太多比赛的压力。”小德说，为了冲击世界第一，他或许会调整参赛计划，“不过，我可能还是会考虑参加

巴黎之前的那一周比赛，接下来几天我会跟团队商量这个问题。”

因伤退出中国赛季的纳达尔，能否在接下来的巴黎大师赛和年终总决赛上有所表现，将直接影响他的世界第一宝座。

另外，根据ATP冠军排名，小德仅落后纳达尔35分，他已和纳达尔、德尔·波特罗、费德勒以及小兹维列夫一起锁定11月11~11月18日在英国伦敦02球馆举行的ATP年终总决赛席位，其他3个席位待定。

“我对自己的表现感到非常自豪，显然，过去三四个月对我来说是非常棒的，比赛中没有多少漏洞，尤其是本周，一切都进行得非常好。”小德赛后说，这样的表现令他自己也感到吃惊。

过去几个月，小德的表现是惊人的，对于“复活”的秘诀，他表示：“我想你们所看到的的确是一个全新的德约科维奇，现在可能也不是具体说这个问题的话，其实在过去六个月的时间当中，我们已经多次探讨过这个话题，包括我经历了什么，我如何重新找到自我。我想我找到了成功的秘诀，我只希望能够尽可能久地抓住它。”

据《广州日报》